
 



ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма є документом, який регламентує 

нормативні, компетентностні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та 

методичні вимоги у підготовці бакалаврів у галузі 05 «Соціальні та поведінкові 

науки» спеціальності 051 «Економіка». Освітньо-професійна програма 

заснована на компетентністному підході підготовки фахівця, в ній 

узагальнюється зміст освіти, тобто відображаються цілі освітньої та 

професійної підготовки, визначається місце фахівця в структурі господарства 

держави і вимоги до його компетентностей та інших соціально важливих 

властивостей і якостей. 

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою кафедри 

економіки і підприємництва ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 

 
Керівник робочої групи – Слава С.С., к.е.н., доцент 

Члени робочої групи: 

- д.е.н., проф. Мікловда В.П.; 

- к.е.н., проф. Кубіній Н.Ю.; 

- к.ф.-м.н., доц. Червак О.Ю; 

- к.е.н., доц. Дідович Ю.О; 

- ст. викл. Данайканич О.В. 

Гарант освітньої програми: 

к.е.н., доц. Слава С.С. 

 
 

Освітня програма «Економіка підприємства» розроблена відповідно до 

стандарту вищої освіти України за спеціальністю 051 «Економіка», 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11.2018 

року № 1244. 



1. Профіль освітньої програми «Економіка підприємства» 

спеціальності 051 «Економіка» 

 
Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

Державний вищий навчальний заклад 

«Ужгородський національний університет» 

Економічний факультет 

Ступінь вищої освіти та 

назва кваліфікації мовою 
оригіналу 

Ступінь вищої освіти: бакалавр. 

Освітня кваліфікація: бакалавр з економіки 

Офіційна назва освітньої 
програми 

Економіка підприємства 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС (на базі 

повної загальної середньої освіти): 

1) циклу загальної підготовки – 64 кредитів ЄКТС (26,67%), 

в т.ч. нормативні навчальні дисципліни – 58 кредитів ЄКТС 

(24,17%); дисципліни вільного вибору – 6 кредитів ЄКТС 

(2,5%); 
 

2) циклу професійної та практичної підготовки – 176 кредити 

ЄКТС (73,33%), 

в т.ч. нормативні навчальні дисципліни – 122 кредит ЄКТС 

(50,83%); дисципліни вільного вибору – 54 кредити ЄКТС 

(22,5%). 

Термін навчання 3 роки 10 місяців. 

 

Диплом бакалавра, одиничний, 120 кредитів ЄКТС (на базі 

освітнього ступеня «Молодший спеціаліст»): 

1) циклу загальної підготовки – 0 кредитів ЄКТС (0%); 

 

2) циклу професійної та практичної підготовки – 120 кредитів 

ЄКТС (100%), 

в т.ч. нормативні навчальні дисципліни – 81 кредит ЄКТС 

(67,5%); дисципліни вільного вибору – 39 кредитів ЄКТС 

(32,5%). 
Термін навчання 1 рік 10 місяців. 

Наявність акредитації Акредитаційна комісія України: 

Сертифікат про акредитацію Серія НД №0791750 

Термін дії сертифіката: до 01.07.2023р. 

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України – 6* рівень, 

FQ-EHEA – перший цикл, 
EQF-LLL – 6 рівень. 

Передумови Зарахування проводиться на загальних умовах вступу на основі 

наявності повної загальної середньої освіти та на базі 

освітнього ступеня «Молодший спеціаліст». Умови вступу 

визначаються «Правилами прийому до Ужгородського 
національного університету». 

Мова(и) викладання Українська 

 

*Відповідно до рішення Вченої ради Державного вищого навчального закладу 

«Ужгородський національний університет від 17 вересня 2020 року (протокол № 6) 

введеного в дію наказом ректора від 22.09.2020 року № 9/01-04. 



Термін дії освітньої 
програми 

До чергового перегляду відповідно до терміну дії сертифіката 
про акредитацію 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068   

Мета освітньої програми 

Надання економічної освіти в галузі соціальних та поведінкових наук із широким 

доступом до працевлаштування і подальшого навчання. Формування у випускника здатності 

вирішувати спеціалізовані практичні проблеми у сфері економіки підприємства, що 

передбачає застосування відповідних теорій та методів економічної науки, зокрема 

положень загальних законів мікро- та макроекономіки, та розуміння тенденцій розвитку 

економічних систем, мотивації та поведінки суб’єктів ринку, пояснює соціально-економічні 

процеси, вивчає методи їхнього моделювання та політику регулювання на різних 

управлінських рівнях й різних підприємницьких структур. 

Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки 

Спеціальність: 051 Економіка 

 

Цілі навчання: підготовка фахівців, які володіють сучасним 

економічним мисленням, теоретичними знаннями і 

практичними навичками, необхідними для розв’язання завдань 

предметної області. 

 
Об'єкти вивчення: загальні закони та тенденції розвитку 

економічних систем, соціально-економічних процесів, їх 

функціонування, регулювання, прогнозування та моделювання; 

мотивація та поведінка суб’єктів господарських відносин. 

 
Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, 

концепції, принципи соціально-поведінкових та економічних 

наук. 

 
Методи, методики та технології: загальнонаукові методи 

пізнання, математичні, статистичні та якісні методи 

економічного аналізу, економіко-математичне моделювання, 

інформаційно-комунікаційні технології, методи дослідницької 

діяльності та презентації результатів. 

 

Інструменти та обладнання: комп'ютерна техніка та 

інформаційно-комунікаційні програми, мультимедійне 

обладнання, інформаційно-пошукові та інформаційно- 

аналітичні програмні продукти. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі знань «Соціальні та поведінкові 

науки» за спеціальністю «Економіка», яка забезпечує здобуття 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068


 студентами професійних знань, умінь, навичок та інших 

компетентностей для успішного здійснення професійної 

діяльності. 

Передбачає визначену зайнятість та можливість подальшої 

освіти та кар’єрного зростання через здобуття другого ступеня 

вищої освіти. 

 
Ключові слова освітньої програми: економіко-соціальні 

процеси; економіка підприємства; економічні та управлінські 

рішення; інновації та інноваційна діяльність; планування 

діяльності; фінанси підприємства; ресурси, потенціал та 

розвиток підприємства; управління діяльністю та організація 

виробництва, національна та регіональна економіка. 

 
Ключові компетенції освітньої програми: здатність виявляти 

знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та 

міжнародному рівнях; розуміння особливостей сучасної 

світової та національної економіки, їх інституційної структури, 

обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави; здатність самостійно 

виявляти проблеми економічного характеру та проводити 

аналіз функціонування й розвитку суб’єктів господарювання, 

оцінку їх конкурентоспроможності; здатність обґрунтовувати 

економічні рішення на основі розуміння закономірностей 

економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію та сучасних інформаційних 

технологій; здатність пояснювати економічні та соціальні 

процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Особливості програми Програма забезпечує здобуття студентами професійних знань, 

умінь, навичок та інших компетентностей для успішного 

здійснення професійної діяльності. Завдяки наявності 

широкого переліку вибіркових дисциплін та можливості брати 

участь у програмах академічної мобільності, здобувачі можуть 

сформувати власну траєкторію навчання, яка забезпечить 

спеціальні компетентності для успішного розвитку та реалізації 

в даній сфері. 

Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Фахівець здатний виконувати наступні професійні роботи згідно 

Національної рамки кваліфікацій та Національного класифікатору 

України: Класифікатор професій ДК 003:2010: 

✓ Менеджери (управителі) підприємств, установ, організацій 

та їх підрозділів (14); 



 ✓ Менеджери (управителі) у фінансовій діяльності (146); 

✓ Менеджери (управителі) з права, бухгалтерського обліку, 

досліджень ринку, вивчення суспільної думки, 

консультацій з питань комерційної діяльності та 

управління (1475); 

✓ Інспектори податкової служби (3442); 

✓ Службовці, зайняті з цифровими даними (412); 

✓ Менеджери (управителі) з реклами (1476.1); 

✓ Менеджери (управителі) систем якості (1493); 

✓ Економісти (2441.2); 

✓ Брокери (посередники) з купівлі-продажу товарів (3421); 

✓ Організатори діловодства (види економічної діяльності) 

(3435.2); 

✓ Помічники керівників (3436); 

✓ Касири в банках та інкасатори (4212); 

✓ Менеджер (управитель) в інших видах економічної 

діяльності (149); 

✓ Професіонал в галузі економіки (2441): економіст (2441.2); 

✓ Інші технічні фахівці у галузі управління (3439); 

✓ Секретар керівника (організації, підприємства, установи) 

(4115); 

✓ Офісний службовець ( друкування) (4111); 

✓ Офісний службовець (каса) (4121); 

✓ Офісний службовець (статистика) (4122); 

✓ Статистик (4122); 

✓ Агент з постачання (4131); 

✓ Диспетчер з випуску готової продукції (4131); 

✓ Офісний службовець (постачання) (4131); 

✓ Офісний службовець (складське господарство) (4131); 

✓ Офісний службовець ( планування виробництва) (4132); 

✓ Приймальник замовлень (4132); 

✓ Касир (на підприємстві, в установі, організації) (4211). 

 
Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» для 

здобуття кваліфікації бакалавр з економіки спрямована на можливість 

реалізувати отримані знання працюючи у: виробничих та 

торгівельних підприємствах (на посадах економіст, головний 

економіст, бухгалтер-економіст, економіст-фінансист, менеджер з 

планування, менеджер зі стратегічного розвитку тощо, в перспективі 

– топ-менеджери, керівники відділів і секторів, (директори); 

вітчизняних та міжнародних холдингових компаніях (департаменти 

планування, стратегічного та інноваційного розвитку; відділи 

бюджетування та продажу); консалтингових і інвестиційних 

компаніях;   банківських   установах   (корпоративне   кредитування); 

органах державної влади; власному бізнесі. 

Подальше навчання Продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти за магістерськими освітніми програмами. 



Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Студентоцентроване навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване 

навчання, індивідуально-творчий підхід. 

Форми організації освітнього процесу: лекції, семінарські заняття, 

підготовка курсових проєктів, виробнича практика. 

Освітні технології: мульти-медійні засоби навчання, 

комп’ютерні класи, система он-лайн навчання «Moodle». 

Оцінювання Проміжкове та підсумкове оцінювання знань відбувається на засадах 

студентоорієнтованого особистісного підходу з використанням 

сучасних методик та практик. 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти відбувається згідно з 

Положенням про організацію освітнього процесу в Державному 

вищому навчальному закладі «Ужгородський національний 

університет» https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/5410  

Положення про порядок та методику проведення семестрових 

(курсових) екзаменів і заліків   

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952, Положення про 

атестацію здобувачів вищої освіти та екзаменаційну комісію у ДВНЗ 

«УжНУ» https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070   

та з дотриманням норм академічної доброчесності згідно Положення 

про академічну доброчесність в ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223  

Перезарахування кредитів відбувається на основі Положення про 

порядок визнання (пере зарахування) кредитів ЄКТС для учасників 

програм академічної мобільності в ДВНЗ «УжНУ» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131  

Процедура оцінювання здобувачів вищої освіти також враховує 

результати неформальної освіти згідно Положення про порядок 

визнання в ДВНЗ «УжНУ» результатів навчання, здобутих у 

неформальній освіті https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966  

Наявна чітка процедура розгляду апеляцій здобувачів вищої освіти, 

яка описана в Положенні про порядок застосування заходів з 

врегулювання конфліктів та спорів (суперечок) у діяльності 

співробітників  та здобувачів  вищої  освіти ДВНЗ  «УжНУ» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964   та  Порядку 

оскарження результатів (апеляція) оцінювання в ДВНЗ «УжНУ» 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967  

Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми у сфері економіки та у процесі навчання, 

що передбачає застосування теорій та методів економічної 

науки. 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

– ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(демократичного)   суспільства   та   необхідність   його   сталого 

розвитку,    верховенства    права,    прав    і    свобод    людини   і 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/5410
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952,
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952,
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/12223
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/20131
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22966
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22964
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967


 громадянина в Україні. 

– ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

– ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

– ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

– ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

– ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

– ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

– ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

– ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

– ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

– ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

– ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії. 

– ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності (ФК) 

– СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної 

області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, 

мезо-, макро- та міжнародному рівнях. 

– СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у 

відповідності з чинними нормативними та правовими актами. 

– СК3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та 

напрямів економічної науки. 

– СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і 

явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно 

інтерпретувати отримані результати. 

– СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної 

економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів 

соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики 

держави. 

– СК6. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення економічних задач. 

– СК7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології та 

програмне забезпечення з обробки даних для вирішення 

економічних завдань, аналізу інформації та підготовки 

аналітичних звітів. 

– СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері 

економічних та соціально-трудових відносин. 

– СК9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних 

та економетричних моделей соціально-економічні процеси. 

– СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 



 соціальної, управлінської, облікової інформації для складання 

службових документів та аналітичних звітів. 

– СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із 

застосуванням сучасного методичного інструментарію. 

– СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи 

їх вирішення. 

– СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування 

та розвитку суб’єктів господарювання, оцінку їх 

конкурентоспроможності. 

– СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в 

одній або декількох професійних сферах з врахуванням 

економічних ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків. 

 

Програмні результати навчання 

ПРН 1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, визнавати 

верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти користуватися власними 

правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших осіб, зокрема, членів колективу. 

ПРН 2. Відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, примножувати досягнення суспільства 

в соціально-економічній сфері, пропагувати ведення здорового способу життя. 

ПРН 3. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та 

макроекономіки, 

ПРН 4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем. 

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування пропозицій та 

прийняття управлінських рішень різними економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади). 

ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. 

ПРН 7. Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і 

знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки. 

ПРН 8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

економічних задач. 

ПРН 9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, 

інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики 

держави. 

ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, визначати 

функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх 

діяльності. 

ПРН 11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і 

трудових відносин. 

ПРН 12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати. 

ПРН 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

соціально-економічних   даних,   збирати   та   аналізувати   необхідну   інформацію,   розраховувати 



економічні та соціальні показники. 

ПРН 14. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

ПРН 15. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та 

професійному спілкуванні. 

ПРН 16. Вміти використовувати дані, надавати аргументацію, критично оцінювати логіку та 

формувати висновки з наукових та аналітичних текстів з економіки. 

ПРН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в однієї або 

декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків. 

ПРН 18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність. 

ПРН 19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально- 

економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів. 

ПРН 20. Оволодіти навичками усної та письмової професійної комунікації державною та іноземною 

мовами. 

ПРН 21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПРН 22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими об’єктами, 

та у невизначених умовах. 

ПРН 23. Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, 

самокритичне мислення. 

ПРН 24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних 

принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей. 

Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Професорсько-викладацький склад, що задіяний до викладання 

навчальних дисциплін за спеціальністю відповідають Ліцензійним 

умовам провадження освітньої діяльності на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти. Всі науково-педагогічні 

працівники, що забезпечують освітньо-професійну програму за 

кваліфікацією відповідають профілю і напряму дисциплін, що 

викладаються, мають необхідний стаж педагогічної роботи та досвід 

практичної роботи. В процесі організації навчального процесу 

залучаються професіонали з досвідом дослідницької, управлінської, 

інноваційної, творчої та фахової роботи, а також іноземні лектори. 

Професорсько-викладацький склад постійно проходить стажування 

згідно Положення про підвищення кваліфікації та стажування 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5950. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Здобувачі вищої освіти забезпечені, в повній мірі, всіма необхідними 

навчальними приміщеннями, комп’ютерними робочими місцями, 

мультимедійним обладнанням, що відповідає потребам. Наявною є 

вся необхідна соціально-побутова інфраструктура. Для підготовки 

здoбувачів вищoї oсвіти застoсoвуються сучасні інфoрмаційнo- 

кoмунікаційні технoлoгії, завдяки яким студенти мають мoжливість 

підвищувати свій прoфесійний рівень, займатися наукoвими 

дoслідженнями. Навчальнo-метoдичне забезпечення oсвітньoї 

прoграми гарантує дoсягнення визначених OП цілей та програмних 

результатів. 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5950


  

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

− офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.ua містить 

інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і 

виховну діяльність, структурні підрозділи, правила 

прийому, контакти; 

− необмежений доступ до мережі Інтернет; 

− фoнди та електрoнних каталoгів наукoвoї бібліoтеки ДВНЗ 

«УжНУ», а такoж електрoнний репoзитарій ДВНЗ «УжНУ» 

(https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/), де містяться навчальнo- 

метoдичні матеріали з дисциплін навчальнoгo плану; 

− наукова бібліотека, читальні зали; 

− віртуальне навчальне середовище Moodle (https://e- 

learn.uzhnu.edu.ua/); 

− навчальні та робочі плани; 

− графіки навчального процесу; 

− навчально-методичні комплекси дисциплін; 

− дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної 

роботи студентів з дисциплін, програми практик; 

− методичні вказівки щодо виконання курсових проектів. 

Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Мобільність в межах двосторонніх угод, укладених між ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» та ЗВО України 

(Положення про академічну мобільність студентів у ДВНЗ «УжНУ» 

– https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269). 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Мобільність в межах угод про академічну мобільність між ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» та ЗВО країн-партнерів 

(Положення про академічну мобільність студентів у ДВНЗ «УжНУ» 

– https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269 ). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Передбачене. Особливості вступу та навчання визначаються 

Положенням про навчання іноземних громадян у ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» 

(https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378 ). 

http://www.uzhnu.edu.ua/
https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/
https://e-learn.uzhnu.edu.ua/
https://e-learn.uzhnu.edu.ua/
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/21269
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378


2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

 Перелік компонент ОП 
 
 

 
Код н/д 

Компоненти освітньо-професійної програми 

(навчальні дисципліни, курсові роботи, практика, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1. Обов’язкові компоненти освітньо-професійної програми 

1.1. Цикл дисциплін загальної підготовки (ОК) 

ОК 1.1 Правознавство 3 Залік 

ОК 1.2 Безпека життєдіяльності та основи охорони праці 4 Екзамен 

ОК 1.3 Ділова українська мова 3 Залік 

ОК 1.4 Вища математика та теорія ймовірностей 5 Екзамен 

ОК 1.5 Історія економіки та економічної думки 5 Екзамен 

ОК 1.6 Логіка 3 Залік 

ОК 1.7 Інформатика 4 Залік 

ОК 1.8 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 6 Залік, екзамен 

ОК 1.9 Політична економія 6 Екзамен, курсовий 

проєкт 

ОК 1.10 Економіко-математичні методи та моделі 3 Залік 

ОК 1.11 Основи наукових досліджень 4 Екзамен 

ОК 1.12 Філософія 3 Екзамен 

ОК 1.13 Мікроекономіка 4 Екзамен 

ОК 1.14 Макроекономіка 5 Екзамен 

 Всього 58  

1.2. Цикл дисциплін професійної підготовки (ОК) 

ОК 1.15 Вступ до спеціальності: економіка 3 Екзамен 

ОК 1.16 Екологія та економічні основи природокористування 4 Залік 

ОК 1.17 Регіональна економіка 5 Екзамен 

ОК 1.18 Паблік рилейшинз 5 Екзамен 

ОК 1.19 Теорія та практика інноваційної діяльності 7 Екзамен, курсовий 

проєкт 

ОК 1.20 Статистика 4 Екзамен 

ОК 1.21 Теорія та політика ціноутворення 7 Екзамен 

ОК 1.22 Гроші і кредит 4 Екзамен 

ОК 1.23 Бухгалтерський облік 5 Екзамен 

ОК 1.24 Економіка праці та соціально-трудові відносини 4 Екзамен 

ОК 1.25 Економіка підприємства 10 Екзамен, курсовий 

проєкт 

ОК 1.26 Фінанси 4 Екзамен 

ОК 1.27 Менеджмент 4 Екзамен 

ОК 1.28 Управління витратами 3 Екзамен 

ОК 1.29 Маркетинг 5 Екзамен 

ОК 1.30 Організація виробництва 4 Екзамен 

ОК 1.31 Міжнародна економіка 5 Екзамен 

ОК 1.32 Потенціал і розвиток підприємства 5 Екзамен 

ОК 1.33 Проектний аналіз 5 Екзамен 



ОК 1.34 Автоматизовані системи управління підприємством 3 Екзамен 

ОК 1.35 Планування і контроль на підприємстві 5 Екзамен 

ОК 1.36 Стратегія підприємства 3,5 Екзамен 

ОК 1.37 Обґрунтування господарських рішень і оцінювання ризиків 7 Екзамен, курсовий 

проєкт 

ОК 1.38 Виробнича практика за фахом (6 тижнів) 9 Диф. залік 

ОК 1.39 Атестація (атестаційний екзамен) 1,5 Екзамен 

 Всього 122  

Загальний обсяг обов'язкових компонент 180  

2. Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми 

2.1. Цикл дисциплін загальної підготовки (ВК) 

ВК 2.1 Соціологія / Політологія 3 Залік 

ВК 2.2 Історія та культура України / Господарське право 3 Залік 

 Всього 6  

2.2. Цикл дисциплін професійної підготовки (ВК) 

ВК 2.3 Сучасні економічні теорії / Етика маркетингу 3 Залік 

ВК 2.4 Соціально-економічна безпека / Інформаційна економіка 3 Залік 

ВК 2.5 Капітал підприємства: формування та використання / 

Підприємництво і бізнес-культура 

3 Залік 

ВК 2.6 Економічна статистика / Професійна етика 3 Залік 

ВК 2.7 Основи логістики / Економічний розвиток 3 Залік 

ВК 2.8 Національна економіка / Світова економіка 3 Залік 

ВК 2.9 Економіка аграрних підприємств / Економіка туризму 3 Залік 

ВК 2.10 Управління підприємством та якістю продукції / Економіка та 

управління малим бізнесом 

3 Залік 

ВК 2.11 Страхові послуги / Страхування 3 Залік 

ВК 2.12 Державне регулювання економіки / Фінансовий аналіз 3 Залік 

ВК 2.13 Інвестування / Фінансування інвестиційних проектів 3 Залік 

ВК 2.14 Стратегічне управління підприємством / Антикризове 

управління на підприємстві 

3 Залік 

ВК 2.15 Операційний менеджмент / Зовнішньоекономічні зв’язки на 

регіональному та прикордонному рівнях 

3 Залік 

ВК 2.16 Внутрішній економічний механізм підприємства / 

Стратегічний маркетинг 

3 Залік 

ВК 2.17 Теорія та практика бізнесу / Ергономіка 3 Залік 

ВК 2.18 Корпоративне управління / Фінанси корпорацій 3 Залік 

ВК 2.19 Аналіз інвестиційних проектів / Економічний аналіз 3 Залік 

ВК 2.20 Економіка знань / Стратегічний менеджмент 3 Залік 

 Всього 54  

 Загальний обсяг вибіркових компонент 60  

 Загальний обсяг освітньої програми 240  



2.2. Структурно-логічна схема ОП 
СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

 
1 СЕМЕСТР 

 
2 СЕМЕСТР 

 
3 СЕМЕСТР 

 
4 СЕМЕСТР 

 
5 СЕМЕСТР 

 
6 СЕМЕСТР 

 
7 СЕМЕСТР 

 
8 СЕМЕСТР 

 
ОК 1.1 

Правонавство 

 
ОК 1.7 

Інформатика 

 
ОК 1.12 

Філософія 

ОК 1.14 

Макроеконом 

іка 

ОК 1.24 

Економіка 

праці та СТВ 

 
ОК 1.29 

Маркетинг 

ОК 1.32 

Потенціал і 

розвиток 

підприємства 

 
ОК 1.8 Іноземна 

мова 

ОК 1.2 Безпека 

життєдіяльнос 

ті та основи 

охорони праці 

 
ОК 1.8 

Іноземна 

мова 

 

ОК 1.13 

Мікроекономіка 

ОК 1.19 

Теорія та 

практика 

інноваційної 

діяльності 

 

ОК 1.25 Економіка 

підприємства 

 
ОК 1.33 

Проектний 

аналіз 

 
ОК 1.36 

Стратегія 

підприємства 

 

ОК 1.3 Ділова 

українська 

мова 

 

ОК 1.9 

Політична 

економія 

 

 
ОК 1.20 

Статистика 

 

ОК 1.22 

Гроші і 

кредит 

 

 
ОК 1.26 

Фінанси 

 
ОК 1.30 

Організація 

виробництва 

ОК 1.34 

Автоматизовані 

системи 

управління 

підприємством 

ОК 1.37 

Обґрунтування 

господарських 

рішень і 

оцінювання 

ризиків 

ОК 1.4 Вища 

математика та 

теорія 

ймовірностей 

ОК 1.10 

Економіко- 

математичні 

методи та 

моделі 

 
ОК 1.21 Теорія 

та політика 

ціноутворення 

 
ОК 1.23 

Бухгалтерськ 

ий облік 

 

ОК 1.27 

Менеджмент 

 
ОК 1.31 

Міжнародна 

економіка 

ОК 1.35 

Планування і 

контроль на 

підприємстві 

 
ВК 2.19 Аналіз 

інвестиційних 

проєктів 

ОК 1.5 Історія 

економіки та 

економічної 

думки 

 

ОК 1.11 

Основи 

наукових 

досліджень 

 
 

ВК 2.1 

Соціологія 

ВК 2.5 

Капітал 

підприємства: 

формування 

та 
використання 

 
ОК 1.28 

Управління 

витратами 

 

ВК 2.12 

Державне 

регулювання 

економіки 

 
ВК 2.15 

Операційний 

менеджмент 

 
 

ВК 2.20 

Економіка знань 

 

 
ОК 1.6 Логіка 

 
ОК 1.17 

Регіональна 

економіка 

 
ВК 2.2 Історія та 

культура 

України 

 
ВК 2.6 

Економічна 

статистика 

 
ВК 2.8 

Національна 

економіка 

 

ВК 2.13 

Інвестування 

ВК 2.16 

Внутрішній 

економічний 

механізм 

підприємства 

ОК 1.38 

Виробнича 

практика за 

фахом 

ОК 1.15 Вступ 

до 

спеціальності: 

економіка 

ОК 1.18 

Паблік 

рилейшинз 

ВК 2.3 Сучасні 

економічні 

теорії 

ВБ 2.7 

Основи 

логістики 

ВК 2.9 

Економіка 

аграрних 

підприємств 

ВК 2.14 

Стратегічне 

управління 

підприємством 

ВК 2.17 Теорія і 

практика 

бізнесу 

ОК 1.39 

Атестація 

(атестаційний 

екзамен) 

ОК 1.16 

Екологія та 

економічні 

основи 

природокорист 
ування 

  

ВК 2.4 

Соціально- 

економічна 

безпека 

 ВК 2.10 

Управління 

підприємством 

та якістю 

продукції 

  
ВК 2.18 

Корпоративне 

управління 

 

   ВК 2.11 

Страхові 

послуги 

   

 
АБО 

   
ВБ 2.1 

Політологія 

ВК 2.5 

Підприємниц 

тво і бізнес- 

культура 

 
ВК 2.8 Світова 

економіка 

ВК 2.12 

Фінансовий 

аналіз 

ВК 2.15 ЗЕЗ на 

регіональному та 

прикордонному 

рівнях 

ВК 2.19 

Економічний 

аналіз 

  
ВК 2.2 

Господарське 

право 

ВК 2.6 

Професійна 

етика 

ВК 2.9 

Економіка 

туризму 

ВК 2.13 

Фінансування 

інвестиційних 

проєктів 

ВК 2.16 

Стратегічний 

маркетинг 

ВК 2.20 

Стратегічний 

менеджмент 

   
ВК 2.3 Етика 

маркетингу 

ВК 2.7 

Економічний 

ровиток 

ВК 2.10 

Економіка та 

управління 

малим бізнесом 

ВК 2.14 

Антикриове 

управління на 

підприємстві 

 
ВК 2.17 

Ергономіка 

 

  ВК 2.4 

Інформаційна 

економіка 

 
ВК 2.11 

Страхування 

 ВК 2.18 

Фінанси 

корпорацій 

 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 
Атестація випускників освітньої програми спеціальності 051 «Економіка» проводиться 

у вигляді атестаційного екзамену. Державна атестація проводиться після закінчення 

підготовки на певному ступені з метою оцінки знань та фактичної підготовленості до роботи 

за фахом відповідно до вимог освітньо-професійної програми. 

Атестацію на рівні бакалавр здійснює екзаменаційна комісія. До складання 

атестаційного екзамену допускаються студенти, які виконали всі вимоги навчального плану. 

Програма атестаційного екзамену дає можливість виявити здатність фахівця освітнього 

ступеня «бакалавр» використовувати економічні закони і категорії, закономірності та 

принципи ринкової економіки; уміння використовувати у практичній діяльності набуті 

знання, застосовувати законодавчі та інші нормативно-правові акти, уміння використовувати 

у практичній діяльності методи макро- та мікроекономічного аналізу для розв’язання 

професійних задач; володіння методологічними основами організації управлінської 

діяльності на різних рівнях та уміння приймати обґрунтовані управлінські рішення. 

Рівень відповідності вимогам освітнього рівня та освітньо-професійної підготовки 

бакалавра за спеціальністю 051 «Економіка» визначається за встановленими критеріями 

оцінювання. Атестаційний екзамен проводиться як комплексна перевірка знань студентів 

професійно-орієнтованої теоретичної підготовки за білетами, складання у повній 

відповідності до програми атестації. 

Атестація випускника освітньої програми спеціальності 051 «Економіка» після 

складання атестаційного екзамену завершується видачею документу встановленого зразка 

про присудження йому освітнього ступеня «бакалавр» та присвоєнням кваліфікації 

«Бакалавр з економіки». 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми 
 
 

 
О

К
1
.1

 

О
К

1
.2

 

О
К

1
.3

 

О
К

1
.4

 

О
К

1
.5

 

О
К

1
.6

 

О
К

1
.7

 

О
К

1
.8

 

О
К

1
.9

 

О
К

1
.1

0
 

О
К

1
.1

1
 

О
К

1
.1

2
 

О
К

1
.1

3
 

О
К

1
.1

4
 

О
К

1
.1

5
 

О
К

1
.1

6
 

О
К

1
.1

7
 

О
К

1
.1

8
 

О
К

1
.1

9
 

О
К

1
.2

0
 

О
К

1
.2

1
 

О
К

1
.2

2
 

О
К

1
.2

3
 

О
К

1
.2

4
 

О
К

1
.2

5
 

О
К

1
.2

6
 

О
К

1
.2

7
 

О
К

1
.2

8
 

О
К

1
.2

9
 

О
К

1
.3

0
 

О
К

1
.3

1
 

О
К

1
.3

2
 

О
К

1
.3

3
 

О
К

1
.3

4
 

О
К

1
.3

5
 

О
К

1
.3

6
 

О
К

1
.3

7
 

3К1 + +             +                       

3К2  + +  + +     + + +  + + +                     

3К3    + + +   + + + + + + +  + + + + + +   + + + +   + + + +   + 

3К4  + + +   + +  + +  + + +  + + + + + + + + +  + + + + + + + + + + + 

3К5  + +                             +    +  

3К6        +                              

3К7       +           + + +   +      +     +    

3К8 +   +  +     +    + +  +  + + + + + +   +  + + +  + + + + 

3К9  +              +   + +     +  +     +  + + +  

3К10            +            +              

3К11          +          +   +  + + + +  +  +  + + + + 

3К12   +     +                   +  +         

ЗК13 +               +        +       +       

СК1     +    +    + + +  + + +  + +  + + +  +  + + +   + +  

СК2 + +             + +  + +    +     +    +    +  

СК3     +    +    + + +                +       

СК4      +    + +  +  + + + +  +    + +  +    + +  +  +  

СК5     +    +    + + +  +    + +    +     +       

СК6    +      +          +            +  + +   

СК7       +           + + +   +     +      +   + 

СК8 + +         +       +  +    + + + +   +    +  +  

СК9          +          +          +    +   + 

СК10  +                 + +   + + + + + +  +    +    

СК11      +     +     + +  + +     +  +   + + +  +  + + 

СК12      +         +  +   +    + +  +   +   + + +  + 

СК13    +            +   + +     +    + +  + + + +   

СК14  +              +    +    + +  +      + + + + + 



5. Матриця відповідності програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідним компонентам освітньої програми 
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ПРН1 + +                                  +  

ПРН2  + +  +   +        +                      

ПРН3     +    +    + + +  +     +      +  + + +    +  

ПРН4     +    +    + + +  +     +    +     +     +  

ПРН5          + +      +  +    + + +  + +  + + + + + + + + 

ПРН6   +   +  + +       +       + +    +  + + + + + +  + 

ПРН7             +   +    +      +     +   +    

ПРН8    +      +          +          +  +  + +   

ПРН9         +     + +                +       

ПРН10                    +     +  + +  +  + + + +  + 

ПРН11 +                     +  +       +       

ПРН12  +  +  +    + +  + + +   + + + + + + + + + + + + +  +  +  + + 

ПРН13    +      +          +   + + + +    + + +  +    

ПРН14                           +           

ПРН15   +     +   +       +           +  + + + +    

ПРН16      +            +    +   +  +    + +  +    

ПРН17                         + + +  +  +   +    

ПРН18 + +                 +    +         +  +    

ПРН19       +           + + +     +  +       +    

ПРН20   +     +                              

ПРН21                        + +  +   + +   +   + 

ПРН22      +      +      + +      +  +  +   + + +  + + 

ПРН23               + +  + +      +  + + +  + + + +    

ПРН24                +        +   +           

 


